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Μοναδιαία κρουστική ακολουθία
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=find (n==0);

d=zeros(1,m);

d(k)=1; % or d=[zeros(1,10) 1 zeros(1,10)1;
stem(n,d)

axis([-12 12 -2 2])
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Ακολουθεί παράδειγμα κώδικα σε MATLAB που υλοποιεί τη μοναδιαία κρουστική ακολουθία. Προγραμματίστε τον κώδικα και απεικονίστε την ακολουθία για -10<n<10.
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· Η εντολή length(n) μας επιστρέφει το μήκος του n

· Η εντολή find(n==0) μας επιστρέφει το δείκτη στον οποίο το n παίρνει μηδενική τιμή (κέντρο)

· Η εντολή zeros(1,m) μας επιστρέφει ένα διάνυσμα με διάσταση 1 x m με μηδενικές τιμές

· Η εντολή d(k)=1 τοποθετεί μια μονάδα στην θέση k στον πίνακα d

· Η εντολή axis([-12 12 -2 2]) επανακαθορίζει τα όρια στους άξονες

Μοναδιαία βηματική ακολουθία
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Ακολουθεί παράδειγμα κώδικα σε MATLAB που υλοποιεί τη μοναδιαία βηματική ακολουθία. Προγραμματίστε τον κώδικα και απεικονίστε την ακολουθία για -10<n<10.
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Εκθετική ακολουθία
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Γράψτε κώδικα στο MATLAB που να δημιουργεί την εκθετική ακολουθία για 
a=0.2 + (AM mod 4)/2, -12<n<12 και D=[-4,4]
Δημιουργήστε τη γραφική παράσταση της ακολουθίας και αντιγράψτε την παρακάτω
ΚΩΔΙΚΑΣ
ΓΡΑΦΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ
Ημιτονοειδής ακολουθία
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Γράψτε κώδικα στο MATLAB που να δημιουργεί την ημιτονοειδή ακολουθία για 
φ=π/(3+ΑΜ mod 4), -10<n<10 και f=0
Δημιουργήστε τη γραφική παράσταση της ακολουθίας και αντιγράψτε την παρακάτω.
ΚΩΔΙΚΑΣ
ΓΡΑΦΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ
Μετατόπιση
Να γραφεί ο κώδικας στο MATLAB που να δημιουργεί τη μετατοπισμένη μοναδιαία βηματική ακολουθία
u[n-(2+AM mod 4)], για -20<n<20 

Να γραφεί ο κώδικας στο MATLAB που να δημιουργεί τη μοναδιαία βηματική ακολουθία υπό τη μορφή συνάρτησης και να δημιουργηθεί και απεικονιστεί με γράφημα η μετατοπισμένη μοναδιαία ακολουθία.

ΚΩΔΙΚΑΣ
ΓΡΑΦΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ
Μετατόπιση και απλές πράξεις ακολουθιών
1. Να σχεδιαστεί η ακολουθία x[n]=u[n]-u[n-(3+AM mod 4)], όπου u[n] η μοναδιαία βηματική ακολουθία. Πόσες είναι οι μη μηδενικές τιμές της ακολουθίας αυτής;

2. Να σχεδιαστεί η ακολουθία x[n]=u[n-(3+AM mod 4)]+δ[n], όπου u[n] η μοναδιαία βηματική ακολουθία και δ[n] η διακριτή κρουστική ώση. Ποια τιμή έχει η x[n] για n=0;
3. Να σχεδιαστεί η ακολουθία x[n]=u[n+(2+AM mod 4)]-u[n-(2+AM mod 4)], όπου u[n] η μοναδιαία βηματική ακολουθία. Για ποιες τιμές του n η ακολουθία x[n] έχει μη μηδενικές τιμές;

ΚΩΔΙΚΑΣ
